
（14） 令和5年5月1日発行議 会 だ よ り

■ インターネット中継　ライブ／録画

川越市議会ホームページ

■ 会議録　今定例会分は５月下旬頃から

川越市議会ホームページ
川越市立図書館など

本会議の模様は本会議の模様は
以下の方法でもご覧いただけます以下の方法でもご覧いただけます

点字版・音声版点字版・音声版
議会だより議会だより

広報紙配信アプリ広報紙配信アプリ
「マチイロ」について「マチイロ」について

インターネット中継は
こちらから▶︎▶︎

点字版および音声版の議会だよりも
発行しております。送付をご希望の方は
議会事務局までご連絡ください。

なお、最新の音声版かわごえ議会だよりは
川越市議会ホームページでお聞きいただけます。
今号の音声版は５月下旬頃アップロード予定です。

音声版かわごえ議会だよりの
音声はこちらから▶︎▶︎

会議録の閲覧はこちらから▶︎▶︎

かわごえ議会だよりは、
市議会ホームページの他、
広報紙配信アプリ「マチイロ」を用いて、
スマートフォンやタブレット端末からも
ご覧いただけます。

川越市のさまざまな情報も見られますので、
ぜひご活用ください。

アプリのダウンロードはこちらから▶︎▶︎

学校給食費の無償化を
日本共産党 今 野 英 子
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問国や県の財政支援がなくても市長が決断すれば、学校
給食費の無償化はできる。子育て世帯への負担軽減のた
めに給食費を無償化するべきと考えるが市長の見解は。
答市長　本市の財政状況を考えると、市単独で実施する
ことは、大変厳しいことと認識している。給食費無償化
の実現には、国や県との連携による財政的な措置が必要
であるため、その動向等を注視していく。また、一部を
無償化するなどについては、検討の一つとも考えられる
ので、継続して調査研究していきたいと考えている。

質問学校給食の提供と無償化　質問補聴器助成制度の創設を
質問高階南公民館の老朽対策

越辺川決壊後の水害対策
日本共産党 柿 田 有 一
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問下小坂、平塚などに大きな被害のあった越辺川決壊後、
小畔川の合流部周辺で堤防整備や河道掘削、大谷川雨水
ポンプ場整備、内水対策が進んでいるが、進捗状況は。
答建設部長　国が管理する越辺川では、釘無橋付近から
落合橋付近で、堤防の高さや幅を確保する整備が完了し、
河道掘削などについては令和６年度を目標に実施してい
る。大谷川を管理する坂戸、鶴ヶ島下水道組合の雨水ポ
ンプ場増設工事については、本年９月末までに完了する
予定である。本市では、下小坂樋管周辺の内水対策につ
いて、樋管北東側の水路に内水を一時貯留するための側
溝改修工事および当該水路の樹木伐採などを進めている。
質問学校と教育に関わる課題　質問小畔川周辺の課題

新球場を整備する考えは？
政晴会 矢 部　 節
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問平成30年８月の庁議で「球場を移転する方向で具体的
な検討をする」ことと決定された。市長も移転を考えて
いる旨の答弁があったが、新球場整備をどう進めるのか。
答都市計画部長　新球場整備は、広大な用地と多額な費
用を要するため、市民ニーズや厳しい財政状況などを踏
まえ、慎重に検討していく必要があるものと考えている。
　今後は、令和５年度に、本市のスポーツ推進に関する
市民意識調査が実施されるため、本調査において、野球
場の整備に対する市民ニーズの把握を行い、新球場に求
められる機能や規模について整理し、具体的な検討を行
っていきたいと考えている。
質問政策論議の総括　　　　　質問初雁球場・市民体育館


